



centrum<sup>®</sup>  
andragogiky

#### ORGANIZAČNÍ POKYNY:

- odjezd dne 3. 7. v ranních hodinách (nalodění možno již 3. 7. večer popřípadě 4. 7. ráno), začátek plavby 4. 7.
- vylodění 7. 7. 2007 v dopoledních hodinách
- návrat do ČR 7. 7. 2007
- doprava – vlastní (koordinovaná do posádek), v případě zájmu bude zajištěna autobusová doprava
- účastnický poplatek 11. 970,- za osobu  
**zahrnuje:** pronájem plachetnice, CD s fotkami, kapitán  
**cena nezahrnuje:** dopravu do Chorvatska a zpět, stravování, případné poplatky v marinách + lodní nafta.



## Letní diskusní fórum na téma: „Etika v podnikání“ 4. 7. - 7. 7. 2007 v chorvatském Zadaru

Vážení obchodní přátelé,

za spolupráce se společností ALTUMARE si dovoluujeme pozvat všechny obchodní partnery, manažery a další pracovníky spřízněných firem na netradiční diskusní fórum na plachetnici v Chorvatsku.

Úspěšné úsilí pracovníků vyplývá z komplexnosti manažerské práce. Mnozí manažeři si uvědomují, že nepostačí řídit vývoj ekonomiky jenom na bázi managementu měřitelných vlastností ekonomických jevů, o nichž vypovídají podnikové ukazatele, ale že je zapotřebí věnovat stejnou pozornost i jejich neměřitelným kvalitativním vlastnostem. Tím dochází k uplatňování pravidla komplexnosti v managementu firmy. To je projevem manažerské etiky v rozhodování manažerů na všech řídicích hladinách.

#### Diskuse povedou:

Ing. Otto Daněk, generální ředitel společnosti ATAS

Ing. Pavel Juříček, Ph.D., generální ředitel společnosti Brano Group, a.s.

Luboš Malý, jednatel společnosti Brück AM

Mgr. Milana Hrubá, ředitel sekce LZ společnosti ČEZ a.s.

PhDr. Ludvík Vomáčka, CSc., ředitel společnosti Manažerský institut COOP spol. s r.o.

Ing. Olga Marečková, personální ředitel společnosti PARAMO a.s.

Michal Nutil, výkonný ředitel společnosti SolPap, s.r.o.

Při moderovaných setkáních na palubě využijeme prostředí jachtingu k motivaci a podpoře diskuse brainstormingového typu.

Součástí programu bude relaxace, odpočinek, dobrodružství, poznání jachtařského prostředí apod. Letní diskusní fórum je stejně vhodné pro jachtaře i pro zájemce, kteří pojedou na jachtu poprvé.

**Uzávěrka přihlášek** včetně uhrazení účastnického poplatku ve výši 11. 970,- / osoba na účet číslo: **35 - 6520350247 / 0100 je do 8. 6. 2007.**

V případě zájmu volejte: **775 695 517, Marie Jíru**

#### Poznámka:

Přivítáme kapitány z Vašich řad (myšleno s kapitány oprávněnými řídit jachtu).

„Při extrémních sólových plavbách se já i moji konkurenti ocitáme na hranici fyzických a duševních sil. Proplujeme světem, soupeříme spolu, vrátíme se a dodržíme-li jachtařskou etiku, dokážeme vedle sebe žít i na kotvišti. Přeji Vám hezké zážitky z Letního diskusního fóra a korektní partnery i konkurenty v businessu“.

David Křížek  
(nejúspěšnější český sólový jachtař, 3. místo na Demi-Clé 2007, první čech kvalifikovaný na zářijový Minitransat 2007, trenér Lenky Šmídové/více informací na [www.minitransat.cz](http://www.minitransat.cz))